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АНОТАЦІЯ 

Засядько А.В. Діджитал-маркетинг у сфері масової комунікації: 

сфера діяльності, професійні компетенції, підготовка. – Рукопис. 

У сучасному світі діджитал-маркетинг став ключовим інструментом 

масової комунікації, трансформуючи традиційні підходи до взаємодії з 

аудиторією. Значний вплив цифрових технологій, зростання ролі 

соціальних мереж і онлайн-платформ визначають нові виклики для 

фахівців, які працюють у сфері комунікацій. Особливо це актуально для 

України, де економічні, соціальні та військові умови вплинули на стратегії 

маркетингу та підготовку кадрів. 

Дослідження спрямоване на аналіз сучасних тенденцій діджитал-

маркетингу, визначення ключових компетенцій для фахівців, а також 

адаптацію освітніх програм до потреб ринку праці. Огляд охоплює як 

освітні програми українських ЗВО, так і міжнародні онлайн-курси, 

включаючи платформи Coursera, Udemy, Google Digital Garage, HubSpot 

Academy. 

Метою роботи є розробка двох навчальних програм: базового курсу 

для початківців, що охоплює фундаментальні знання з SEO, SMM, 

аналітики та створення контенту, та інтенсивного індивідуального курсу, 

орієнтованого на стратегічний розвиток професіоналів. 

Практичний компонент включає рекомендації щодо роботи з 

реальними кейсами, створення багатоканальних маркетингових стратегій, 

використання інструментів штучного інтелекту та аналізу даних. Також 

розроблено маркетингові стратегії просування курсів, зокрема вірусну для 

базового курсу та індивідуальний підхід для інтенсивного навчання. 



Результати дослідження можуть бути використані для вдосконалення 

освітніх програм, формування конкурентоспроможних спеціалістів і 

підвищення рівня масових комунікацій через впровадження інноваційних 

підходів у підготовці фахівців. 

Ключові слова: діджитал-маркетинг, масові комунікації, 

професійні компетенції, освітні програми, стратегія, SEO, SMM, 

сучасні технології, ШІ, аналітика даних. 
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ВСТУП 

Сучасний світ перебуває у стрімкому розвитку цифрових технологій, 

що змінюють підходи до комунікації, ведення бізнесу та маркетингових 

стратегій. Діджитал-маркетинг став важливим інструментом для залучення 

клієнтів, побудови довготривалих відносин із ними та забезпечення 

конкурентоспроможності компаній. Особливо це актуально для України, де 

виклики війни та економічної кризи стимулювали активне використання 

цифрових платформ для підтримки бізнесу та пошуку нових можливостей. 

В умовах сучасної України діджитал-маркетинг виконує не лише роль 

рекламного інструменту, а й стає засобом підтримки малого бізнесу, 

гуманітарних ініціатив та економічного відновлення. Освіта в цій сфері 

також зазнала значних змін: українські заклади вищої освіти (ЗВО) та 

міжнародні онлайн-платформи активно адаптують свої програми до потреб 

ринку праці, впроваджуючи нові методи навчання, які забезпечують 

студентам гнучкість і доступність знань. 

Попит на діджитал-маркетинг як професію зростає у всьому світі, а 

тому виникає необхідність створення програм, які дозволяють ефективно 

опановувати ключові навички, адаптовані до сучасних викликів. Ця робота 

спрямована на аналіз існуючих освітніх програм у сфері діджитал-

маркетингу та розробку навчальних курсів, які відповідають актуальним 

вимогам ринку та забезпечують студентам як теоретичну базу, так і 

практичні навички. 

Метою цієї роботи є вивчення сучасних підходів до підготовки 

фахівців у сфері діджитал-маркетингу та створення освітніх програм, що 

відповідають сучасним викликам і потребам ринку праці. 

Для досягнення цієї мети поставлено такі завдання: 



1. Проаналізувати підходи до підготовки фахівців у сфері діджитал-

маркетингу в українських ЗВО та на міжнародних онлайн-

платформах. 

2. Визначити ключові компетенції, якими повинні володіти фахівці в цій 

галузі. 

3. Розробити базовий курс для початківців, який забезпечує опанування 

основ діджитал-маркетингу. 

4. Розробити інтенсивний індивідуальний курс для професіоналів 

середнього рівня, спрямований на підвищення експертності. 

5. Сформулювати ефективні маркетингові стратегії для просування цих 

курсів. 

Об’єктом дослідження є підготовка фахівців у сфері діджитал-

маркетингу як важлива частина сучасної системи освіти. 

Предметом дослідження є зміст, методи викладання та стратегії 

навчання у програмах з діджитал-маркетингу. 

Робота базується на методах системного аналізу, порівняльного 

аналізу освітніх програм, контент-аналізу матеріалів, а також інтерактивних 

інтерв’ю зі студентами та фахівцями галузі. Використано також методи 

соціокомунікативного підходу для оцінки ефективності навчальних 

програм. 

Наукова новизна роботи полягає у створенні двох унікальних 

навчальних програм: базового курсу для початківців і інтенсивного курсу 

для професіоналів середнього рівня. Ці програми враховують потреби 

ринку праці, особливості українського контексту та міжнародні тренди. 



Практична значущість дослідження полягає у впровадженні цих 

курсів як автономних онлайн-продуктів, які забезпечують студентам доступ 

до сучасних знань і навичок, необхідних для успішної кар’єри у сфері 

діджитал-маркетингу. 

Структура роботи 

Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, додатків і 

списку літератури. Об'єм роботи -  60 сторінок. Перший розділ присвячений 

теоретичним основам підготовки фахівців у діджитал-маркетингу. Другий 

розділ аналізує існуючі курси та програми, їхні переваги та недоліки. Третій 

розділ включає розробку двох навчальних програм і маркетингові стратегії 

їх просування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 1.  ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ДІДЖИТАЛ-МАРКЕТИНГУ 

 

 

1.1 Огляд джерел з проблем діджитал-маркетингу у сфері масової 

комунікації 

 

Діджитал-маркетинг став основним інструментом для сучасних 

комунікацій у маркетингових стратегіях. В умовах цифрової трансформації 

він швидко адаптувався до нових викликів та можливостей, 

перетворившись на одну з найпотужніших галузей. Як зазначають Шульга 

(2019) та Kotler & Keller (2020), застосування таких інструментів, як 

соціальні медіа, відео-контент та платформи для обміну інформацією, 

сприяє значному покращенню взаємодії з аудиторією. Діджитал-маркетинг 

дозволяє брендам не лише досягти великої кількості споживачів, але й 

ефективно взаємодіяти з ними в режимі реального часу. 

У монографії "Цифрові стратегії у маркетинговій комунікації" 

(Борисенко, 2020) автор розглядає еволюцію маркетингових підходів, де 

підкреслюється важливість цифрових медіа для формування стратегії 

комунікацій, а також роль аналітичних інструментів для аналізу потреб та 

уподобань аудиторії. Враховуючи швидкі зміни на ринку, маркетологи 

змушені постійно адаптувати свої стратегії, використовуючи новітні 

інструменти та техніки. 

Kotler & Keller (2019) у своїй роботі "Marketing Management" 

акцентують на значенні контент-маркетингу, SEO, SEM та таргетингових 



кампаній. Вони показують, як бренди використовують цифрові платформи 

для створення стійких відносин з клієнтами, через персоналізовані та 

стратегічно сплановані комунікації. 

Важливим аспектом сучасного діджитал-маркетингу є активне 

використання блогерами своїх платформ для просування та продажу 

онлайн-курсів. Сучасні дослідження, зокрема роботи Ліан (2018) та 

Коннора (2021), детально аналізують, як блогери використовують свою 

популярність і довіру до власного бренду для просування інфопродуктів. Як 

показано в роботах Liang (2019) та Connor (2021), ефективність цих 

стратегій базується на наступних етапах: 

1. Формування довіри: Блогери активно взаємодіють зі своєю 

аудиторією, демонструючи "автентичність" та відкритість. Це 

створює довіру, що є основою для подальших комерційних 

пропозицій. 

2. Підвищення інтересу до курсу: Використання психологічних технік, 

таких як FOMO (Fear of Missing Out) — обмежена пропозиція, акції, 

ексклюзивність контенту. Блогери часто заявляють, що курси 

створені на основі їхнього особистого досвіду та унікальних знань, 

що додає цінності. 

3. Продаж через емоції: Використання історій успіху, фотографій до та 

після, відгуків "вдячних клієнтів". Це викликає емоційний відгук у 

потенційних покупців і мотивує їх здійснити покупку. 

4. "Вірусне" просування: Заохочення підписників ділитися контентом і 

залучати друзів, що органічно збільшує охоплення і поширення 

інформації. 



Ці методи дозволяють перетворити довіру до особистого бренду 

блогера на реальні продажі, навіть якщо якість продукту не завжди 

відповідає очікуванням аудиторії. Ці техніки активно використовуються у 

платформах, таких як TikTok та Instagram, що підтверджують дослідження 

Brandt (2019) та Lim (2020). 

Окремо можу згадати курс "Інтернет світ", який я пройшла, від 

популярної української TikTok блогерки Стефі. Це чудовий приклад того, 

як блогер активно взаємодіє зі своєю аудиторією та використовує описані 

техніки для продажу онлайн-курсу. Вона використовує методи FOMO, 

обмежену кількість місць, та пропонує ексклюзивний контент, що базується 

на її особистому досвіді. Курс включає емоційні історії успіху її учнів та 

заохочує до органічного "вірусного" просування через підписників, що 

значно збільшує популярність навчання. 

Згідно з дослідженнями Wang et al. (2020), більшість курсів, які 

продаються через інфлюенсерів, не забезпечують достатньої цінності для 

слухачів, однак вони залишаються популярними завдяки грамотному 

використанню психологічних механізмів впливу. Важливим аспектом є те, 

що у багатьох випадках не якість контенту визначає успіх курсу, а здатність 

правильно продати його, використовуючи емоційний підхід та психологію 

довіри до особистого бренду. Як зазначає Kaplan (2019), ефективність курсу 

значною мірою залежить від вміння продати не стільки знання, скільки 

емоції та досвід, на яких будується довіра аудиторії. 

Таким чином, літературний огляд підтверджує два основні аспекти 

сучасного діджитал-маркетингу: 

1. Ефективність цифрових інструментів для комунікації та взаємодії з 

аудиторією, що дозволяє брендам розвивати довготривалі відносини 

з клієнтами через таргетовані маркетингові стратегії. 



2. Вплив блогерів на продажі онлайн-курсів, де довіра до особистого 

бренду може компенсувати низьку якість продукту. Техніки 

психологічного впливу, такі як FOMO і емоційне залучення, 

сприяють високій конверсії навіть при середній або низькій якості 

пропонованого курсу. 

Ці результати є основою для подальшого дослідження впливу 

діджитал-маркетингу на освіту та професійну підготовку фахівців у цій 

галузі, зокрема в умовах війни та цифрових трансформацій. 

 

 

1.2 Методологія та методи дослідження 

 

Методологічна основа цього дослідження базується на поєднанні 

теоретичних та практичних методів, які дозволяють всебічно 

проаналізувати підготовку фахівців у сфері діджитал-маркетингу. Вибрані 

методи спрямовані на дослідження як теоретичних аспектів освітніх 

програм, так і реальних викликів, з якими стикаються фахівці в умовах 

цифровізації та війни, що дозволяє створити курс, що відповідає 

актуальним вимогам ринку праці. 

Першим етапом дослідження є аналіз наукової літератури з тематики 

діджитал-маркетингу. Це включає як теоретичні підходи до розуміння 

діджитал-маркетингу, так і практичні аспекти підготовки фахівців. Зокрема, 

використовуватиметься література, яка стосується основних технологій 

діджитал-маркетингу (SEO, SEM, SMM, контент-маркетинг, аналітика), а 

також дослідження, пов'язані з підготовкою курсів для студентів і фахівців, 



які працюють у цій галузі. Зокрема, це праці таких авторів, як Шульга 

(2019), Kotler & Keller (2020), Borisenco (2020), що дозволяють зрозуміти 

еволюцію цифрових стратегії та підходів до маркетингових комунікацій. 

Один з основних методів — контент-аналіз освітніх програм. Це 

дозволить оцінити структуру і зміст навчальних програм закладів вищої 

освіти України та міжнародних університетів, а також онлайн-курсів, що 

пропонуються на платформах, таких як Google Digital Garage, Coursera, 

Udemy, HubSpot Academy. Під час контент-аналізу будуть вивчені 

навчальні модулі, теми курсу, а також основні компетенції, які формуються 

у студентів. Це допоможе виявити ключові відмінності між традиційними 

та інноваційними підходами до навчання діджитал-маркетингу, а також 

зрозуміти, які компетенції важливі для формування професіоналів у цій 

сфері. 

Особливу увагу буде приділено платформам, які пропонують курси 

для початківців (Google Digital Garage), фахівців (Coursera, HubSpot 

Academy) і фрілансерів (Udemy). Вивчення таких курсів дозволить зробити 

висновки про структуру, тривалість і зміст навчання, зокрема про те, як 

освітні платформи інтегрують найновіші інструменти діджитал-маркетингу 

в свої програми. Це дозволить створити програму, яка не тільки покриває 

теоретичні аспекти, але й дає практичні навички для роботи з 

інструментами на реальних проектах. 

Метод порівняльного аналізу дозволить зіставити різні підходи до 

підготовки фахівців у сфері діджитал-маркетингу в традиційних 

університетах та на онлайн-платформах. Це допоможе виявити сильні та 

слабкі сторони кожного підходу, а також зробити висновки щодо того, як 

змішане навчання (online & offline) може бути ефективним для формування 

компетенцій. 



У роботі буде порівняння курсів Google Digital Garage, Coursera, 

Udemy та HubSpot Academy, зокрема в аспектах доступності, гнучкості, 

сертифікації та якості викладання. Це дозволить з'ясувати, які платформи і 

курси є найбільш релевантними для створення ефективної освітньої 

програми в умовах сучасного ринку праці, враховуючи специфіку України. 

Для вивчення потреб ринку праці буде проведено аналіз вакансій на 

таких онлайн-платформах, як LinkedIn, Work.ua, Rabota.ua. Це дозволить 

виявити найбільш затребувані компетенції та технології, які сучасний 

діджитал-маркетолог повинен опанувати. Аналітика вакансій буде 

базуватись на порівнянні вимог роботодавців до кандидатів, що дозволить 

сформувати рекомендації для освітніх програм щодо коригування та 

адаптації курикулумів під вимоги ринку. Оскільки війна внесла значні 

корективи в структуру попиту на фахівців, цей аналіз також допоможе 

врахувати зміни в попиті на маркетингові послуги та інструменти, що стали 

важливими в нових умовах. 

Важливим елементом дослідження є метод кейс-стаді, що передбачає 

детальний аналіз успішних прикладів застосування діджитал-

маркетингових стратегій у різних компаніях. Приклади з реального життя 

дозволяють побачити, як знання, отримані в курсах з діджитал-маркетингу, 

застосовуються на практиці. Ці кейси стануть основою для розробки 

практичних завдань у рамках курсу та допоможуть студентам зрозуміти, як 

реалізувати теоретичні знання в умовах реального бізнес-середовища. 

Цей метод дозволяє не лише проаналізувати реальні ситуації, але й 

застосувати їх як навчальний інструмент для майбутніх фахівців, щоб вони 

могли вирішувати конкретні задачі в реальному світі. 

Для прогнозування майбутніх тенденцій у діджитал-маркетингу буде 

використано метод моделювання та прогнозування. Це дозволить 



передбачити зміни на ринку праці, вплив нових технологій на маркетингові 

стратегії, а також оцінити потребу в нових компетенціях для майбутніх 

маркетологів. Моделювання дозволить адаптувати освітні програми до 

швидких змін, зокрема в умовах війни та економічних змін в Україні, і 

передбачити, як нові тренди, такі як автоматизація маркетингу, зміни в 

соціальних мережах і AI-технології, будуть впливати на ринок праці. 

Застосування різноманітних методів, таких як контент-аналіз, 

порівняльний аналіз та аналіз ринку праці, дозволить отримати всебічну 

картину сучасного стану підготовки фахівців у сфері діджитал-маркетингу. 

Це дасть можливість виявити основні проблеми в існуючих освітніх 

програмах та розробити рекомендації для вдосконалення підготовки кадрів 

у галузі. Врахування сучасних реалій, таких як цифровізація та війна в 

Україні, дозволить побудувати прогнози щодо розвитку професійної освіти 

в умовах змін на ринку праці. 

 

 

1.3 Концептуальні основи діджитал-маркетингу: від теорії до 

практики. 

 

Діджитал-маркетинг став однією з найбільш динамічних і важливих 

сфер у сучасному бізнес-середовищі. Відкриваючи нові можливості для 

взаємодії між брендами і споживачами, він змінює способи, якими компанії 

досягають своїх цілей. Завдяки постійним інноваціям, новим технологіям і 

платформам, діджитал-маркетинг створює виклики та водночас надає 

унікальні можливості для тих, хто здатний адаптуватися. Цей розділ 

розкриває ключові терміни, що формують основу цієї сфери, даючи чітке 



уявлення про те, як ці концепти взаємодіють у реальних умовах сучасного 

ринку. 

Діджитал-маркетинг є не лише набором інструментів для просування 

продуктів. Це цілісна система, яка надає можливість створювати ефективні 

маркетингові стратегії за допомогою новітніх технологій. Він включає в 

себе різноманітні практики, від пошукової оптимізації до таргетованої 

реклами в соціальних мережах. Сьогодні це не просто один із інструментів, 

а необхідна складова для ефективної роботи брендів на глобальному ринку. 

В умовах постійних змін та високої конкуренції в цифровому середовищі, 

саме здатність брендів швидко реагувати на зміни і адаптувати свої стратегії 

є важливим фактором успіху. 

SEO (Search Engine Optimization), SEM (Search Engine Marketing) та 

SMM (Social Media Marketing) є основними інструментами діджитал-

маркетингу, кожен з яких виконує свою специфічну роль у досягненні цілей 

брендів. 

SEO дозволяє компаніям забезпечити органічну видимість у 

пошукових системах, підвищуючи позиції їхніх вебсайтів на основі 

релевантності контенту та правильності технічної оптимізації. У світі, де 

кожен день на інтернет-майданчиках публікується мільярди нових 

сторінок, без ефективної SEO-стратегії навіть найкращий продукт може 

залишитись непоміченим. 

SEM, в свою чергу, надає можливість досягти миттєвої видимості за 

допомогою платної реклами в пошукових системах, що дозволяє швидко 

отримати результат і залучити цільову аудиторію. Така стратегія є 

важливою, зокрема для нових або сезонних продуктів, де важливі 

короткострокові результати. 



SMM, або маркетинг у соціальних мережах, вже давно став одним із 

головних інструментів взаємодії з потенційними клієнтами. Збільшення 

впливу соціальних платформ, таких як Instagram, TikTok або Facebook, 

зробило цей інструмент важливим не лише для брендової реклами, а й для 

формування довгострокових відносин з аудиторією. Завдяки гнучким 

можливостям таргетування, SMM дозволяє брендам спілкуватися з 

потенційними клієнтами в реальному часі, що є важливим для створення 

лояльності і залучення нових споживачів. 

Контент-маркетинг вимагає більш глибокого підходу, ніж просто 

створення матеріалів для сайту чи соціальних мереж. Це мистецтво 

створення такого контенту, який не лише привертає увагу, але й формує 

довіру до бренду. Важливим аспектом є здатність контенту відповідати на 

питання аудиторії, задовольняти її потреби, надавати корисну інформацію. 

Для того щоб контент був ефективним, він повинен бути релевантним і 

цільовим — це дозволяє брендам не лише привертати увагу, а й створювати 

цінність, що лежить в основі довготривалих взаємовідносин з клієнтами. 

Сучасний діджитал-маркетинг неможливий без аналітики даних. 

Вона дозволяє отримувати точні та достовірні показники ефективності 

кампаній, що дозволяє оперативно коригувати стратегії і адаптувати їх до 

нових умов. Це важливо для оцінки результативності як SEO, так і SMM та 

SEM. Враховуючи стрімкий розвиток нових технологій, таких як AI та 

машинне навчання, аналітика даних стає основним інструментом, що 

дозволяє не лише отримувати інформацію про користувачів, а й 

прогнозувати їх поведінку в майбутньому. 

У наш час онлайн-курси стали одним з найбільш доступних і зручних 

способів здобуття нових знань. Платформи, такі як Coursera, Udemy, Google 

Digital Garage, HubSpot Academy, дозволяють навчатися не лише 



теоретично, а й практично, освоюючи інструменти, які використовуються в 

реальних бізнес-кампаніях. В умовах пандемії та соціальних змін, коли 

офлайн-освіта зазнала значних трансформацій, онлайн-курси стають 

основною альтернативою для тих, хто хоче отримати актуальні знання в 

сфері діджитал-маркетингу. 

Практичні завдання та кейс-стаді є важливими складовими 

навчальних програм, що дозволяють студентам не лише ознайомитися з 

теорією, а й застосувати її на практиці. Реальні приклади бізнес-ситуацій 

дозволяють студентам зрозуміти, як працюють маркетингові стратегії в 

реальному світі, як адаптувати їх до умов ринку і як приймати обґрунтовані 

рішення на основі аналізу ситуації. Ці методи надають студентам 

можливість сформувати практичні навички, які в подальшому дозволять їм 

успішно працювати у сфері діджитал-маркетингу. 

Діджитал-маркетинг — це не просто набір інструментів для 

просування продуктів, а справжня стратегія взаємодії з цільовою 

аудиторією, що вимагає постійної адаптації до нових умов і технологій. 

Визначення ключових термінів та концептів, таких як SEO, SEM, SMM, 

контент-маркетинг, є важливим етапом для створення навчальної програми, 

яка відповідає сучасним вимогам ринку. Тільки завдяки системному 

підходу до цих понять можна підготувати майбутніх фахівців, здатних 

успішно працювати в умовах глобальної конкуренції та технологічних змін. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ СТАНУ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ 

ДІДЖИТАЛ-МАРКЕТИНГУ 

 

 

2.1 Підготовка фахівців у сфері діджитал-маркетингу в ЗВО 

 

Діджитал-маркетинг став ключовим елементом у стратегіях розвитку 

бізнесу в умовах глобальної цифровізації. Його роль постійно зростає, і 

попит на кваліфікованих фахівців, здатних ефективно використовувати 

цифрові інструменти для просування продуктів та послуг, залишається 



високим. В Україні, особливо в умовах війни та економічної нестабільності, 

значна увага приділяється підготовці таких фахівців у закладах вищої 

освіти (ЗВО). Підготовка фахівців у сфері діджитал-маркетингу в 

українських університетах є важливим етапом розвитку цієї галузі, зокрема 

у контексті адаптації до нових реалій. 

Українські ЗВО активно інтегрують курси з діджитал-маркетингу, 

враховуючи сучасні вимоги ринку та технологічні зміни. Програми 

університетів включають дисципліни, що охоплюють як теоретичні знання, 

так і практичні навички, необхідні для роботи у цифровому середовищі. 

Основні дисципліни, що входять до програм: 

1. Основи діджитал-маркетингу: Огляд цифрового середовища, 

інструментів онлайн-просування, таких як соціальні мережі, 

пошукові системи та контекстна реклама. 

2. SEO та SEM: Пошукова оптимізація та платна реклама, що 

допомагають підвищити видимість брендів у пошукових системах. 

3. SMM (Social Media Marketing): Стратегії просування через соціальні 

мережі, створення контенту та побудова комунікацій з аудиторією. 

4. Контент-маркетинг: Створення контенту, що відповідає потребам 

цільової аудиторії та підтримує взаємодію з брендом. 

5. Аналітика даних: Використання інструментів, таких як Google 

Analytics та SEMrush, для оцінки ефективності маркетингових 

кампаній. 

6. UX-дизайн та CRO (Conversion Rate Optimization): Оптимізація 

досвіду користувача та підвищення конверсії на вебсайтах. 



7. Email-маркетинг: Вивчення стратегій комунікації через електронну 

пошту. 

Викладання діджитал-маркетингу в українських університетах, 

зокрема в умовах війни, значно адаптувалося до нових реалій, зокрема 

завдяки переходу до онлайн-форматів навчання. Методи, що 

використовуються, включають: 

1. Практичні завдання та кейс-стаді: Студенти працюють з реальними 

бізнес-кейсами, що дозволяє їм застосовувати отримані знання на 

практиці. Це допомагає розвивати критичне мислення та адаптивність 

до швидко змінюваного ринку. 

2. Інтерактивне навчання: Використання симуляцій, онлайн-платформ, 

таких як Google Digital Garage, HubSpot Academy, допомагає 

студентам здобути практичні навички у реальному часі. 

3. Проектне навчання: Студенти створюють проекти для реальних чи 

фіктивних компаній, що дозволяє глибше розуміти процеси розробки 

маркетингових стратегій та застосовувати знання. 

4. Співпраця з індустрією: Використання практиків з реального бізнесу 

у якості лекторів, а також організація стажувань, дозволяє студентам 

отримати практичний досвід і краще орієнтуватися на ринку праці. 

В умовах війни, українські ЗВО значно адаптували свої навчальні 

програми до нових реалій. Завдяки новітнім цифровим інструментам та 

платформам, університети змогли продовжити навчання, навіть коли 

фізичне перебування в аудиторіях було неможливим. Це включає 

використання онлайн-курсових платформ, таких як Coursera та Udemy, а 

також інтерактивні платформи, які забезпечують студентів не лише 



теоретичними знаннями, але й можливістю застосувати ці знання у 

реальних умовах. 

Однією з важливих інновацій є впровадження Challenge Based 

Learning (CBL), яке сприяє розв’язанню реальних проблем через навчальні 

проекти. Студенти активно застосовують теоретичні знання на практиці, 

працюючи над проектами в умовах обмежених ресурсів, що є актуальним в 

умовах війни. Крім того, нові методи навчання включають використання 

гейміфікації для залучення студентів до активного навчання і адаптації до 

змін. 

Українські університети, зокрема в умовах війни, активно 

адаптуються до нових вимог і сприяють розвитку діджитал-компетенцій 

серед студентів. Завдяки програмам співпраці з міжнародними партнерами, 

багато університетів, зокрема в Харкові, використовують можливості для 

онлайн-навчання та створення безпечного цифрового середовища для 

студентів. Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна та 

Харківська академія культури активно використовують інтерактивні 

платформи та технології для покращення якості освіти навіть під час війни 

www.daad.de, ResearchGate. 

Міжнародні університети, такі як London School of Economics (LSE) 

та Harvard Business School, пропонують передові курси з діджитал-

маркетингу, що включають використання аналітичних інструментів, Big 

Data та AI для маркетингу. Програми таких університетів є зразками для 

українських ЗВО, оскільки дозволяють студентам працювати з сучасними 

технологіями та краще розуміти майбутні тенденції в цифровому 

маркетингу. Вони також пропонують курси, що включають вивчення MBA 

(Master of Business Administration), що готує фахівців не лише з маркетингу, 

але й з управління бізнесом, стратегічного розвитку та аналізу ринку. 

https://www.daad.de/en/information-services-for-higher-education-institutions/further-information-on-daad-programmes/ukraine-digital/
https://www.researchgate.net/profile/Mariia-Mazorchuk/publication/338671352_Digital_Learning_Environment_of_Ukrainian_Universities_The_Main_Components_to_Influence_the_Competence_of_Students_and_Teachers/links/5ed660f792851c9c5e72a35d/Digital-Learning-Environment-of-Ukrainian-Universities-The-Main-Components-to-Influence-the-Competence-of-Students-and-Teachers.pdf


Українські університети активно адаптують свої освітні програми до 

вимог ринку діджитал-маркетингу, використовуючи сучасні методи 

викладання та інструменти цифрових платформ. Програми навчання 

забезпечують студентам не лише теоретичні знання, але й практичні 

навички, що робить їх конкурентоспроможними на ринку праці. Інтеграція 

онлайн-курсів, проектно-орієнтованого навчання та співпраця з 

міжнародними партнерами допомагає створити ефективні програми, що 

відповідають вимогам глобального ринку та адаптовані до умов війни. 

Завдяки цим змінам, українські ЗВО продовжують готувати 

висококваліфікованих фахівців у сфері діджитал-маркетингу, що здатні 

працювати в умовах швидко змінюваного цифрового середовища та 

економічної нестабільності. 

 

2.2 Курси з діджитал-маркетингу 

 

Онлайн-курси з діджитал-маркетингу стають ключовим 

інструментом професійного розвитку для фахівців у всьому світі. В умовах 

діджиталізації, що швидко поширюється, і викликів, спричинених війною, 

ці курси не лише забезпечують доступ до сучасних знань, але й створюють 

нові можливості для працевлаштування. Україна, яка адаптується до нових 

реалій, активно інтегрує онлайн-освіту у свою освітню систему та ринок 

праці. 

Популярні платформи онлайн-освіти: 

1. Google Digital Garage 



Google Digital Garage надає безкоштовні курси для початківців, які 

охоплюють SEO, SEM, аналітику та SMM. Ці курси є ідеальними для 

людей, які хочуть отримати базові знання в діджитал-маркетингу без 

значних фінансових витрат. Сертифікація від Google додає вагомості цим 

програмам на ринку праці. 

2. Coursera 

Coursera пропонує курси від провідних університетів, таких як Yale 

та University of Illinois, а також від компаній, як-от Google і Meta. Тематика 

включає SEO, контент-маркетинг, UX-дизайн, що дозволяє студентам 

поглибити свої знання та отримати міжнародно визнані сертифікати. 

3. Udemy 

Udemy спеціалізується на гнучких програмах для початківців і 

досвідчених фахівців. Курси охоплюють SEO, контент-маркетинг, Google 

Ads, і є доступними за ціною. Це платформа, де незалежні викладачі 

надають навчання, що робить якість контенту різноманітною. 

4. HubSpot Academy 

HubSpot Academy орієнтована на inbound-маркетинг, CRM та email-

маркетинг. Платформа підходить для менеджерів і фахівців з маркетингу, 

які прагнуть покращити свої навички в управлінні клієнтськими 

відносинами. 

5. Prometheus (Україна) 

Prometheus — це українська онлайн-платформа, що пропонує базові 

курси українською мовою, зокрема з діджитал-маркетингу. Вона 

орієнтована на локальні потреби, що робить її важливим ресурсом для 

студентів та малого бізнесу в Україні. 



Порівняльний аналіз платформ наведено у таблиці 2.1: 

 

Платформа Основні теми Цільова 

аудиторія 

Переваги Недоліки 

Google Digital 

Garage 

SEO, SEM, 

аналітика, 

SMM 

Початківці, 

малий бізнес 

Безкоштовні 

курси, 

сертифікація, 

зручний 

інтерфейс 

Обмежена 

глибина 

матеріалу, 

фокус лише на 

інструментах 

Google 

Coursera SEO, SMM, 

контент-

маркетинг, 

UX-дизайн, 

стратегія 

брендингу 

Студенти, 

менеджери 

середньої 

ланки 

Міжнародні 

сертифікати, 

курси від 

провідних 

університетів і 

компаній 

Платні курси, 

тривала 

тривалість 

навчання 

Udemy SEO, SMM, 

аналітика, 

створення 

контенту, 

Google Ads 

Фрілансери, 

представники 

малого бізнесу 

Великий вибір 

курсів, 

доступність, 

гнучкість у 

навчанні 

Різна якість 

курсів, 

створених 

незалежними 

викладачами 

HubSpot 

Academy 

Inbound-

маркетинг, 

CRM, email-

маркетинг 

Фахівці з 

маркетингу, 

менеджери з 

продажів 

Безкоштовні 

курси, 

практичний 

фокус, 

використання 

Фокус на 

інструментах 

HubSpot, 

менший вибір 

тем 



HubSpot CRM 

Prometheus 

(Україна) 

Основи 

діджитал-

маркетингу, 

контент, SEO 

Українські 

студенти, 

малий бізнес 

Безкоштовні 

курси 

українською 

мовою, 

адаптація до 

локальних 

потреб 

Обмежений 

вибір курсів, 

базовий рівень 

знань 

Таблиця 2.1 

Сучасні курси дедалі частіше використовують інноваційні методи 

навчання. Використання віртуальної реальності (VR) для моделювання 

реальних бізнес-ситуацій, інтеграція чат-ботів для симуляцій 

маркетингових кампаній та аналітика великих даних (Big Data) дозволяють 

студентам здобувати практичний досвід у середовищах, наближених до 

реальних. 

Сертифікація від провідних платформ допомагає студентам 

інтегруватися у ринок праці. Наприклад, випускники Coursera та Google 

Digital Garage мають можливість отримати роботу у міжнародних 

компаніях, таких як Amazon, LinkedIn, Google. 

Для українського ринку, платформи, такі як Prometheus, забезпечують 

необхідні базові знання, адаптовані до локальних реалій, що сприяє 

працевлаштуванню у малому бізнесі чи гуманітарних організаціях. 

Онлайн-курси з діджитал-маркетингу є ефективним інструментом 

для адаптації до сучасних викликів. Інтеграція локального контексту, 

інноваційних технологій і глобальних стандартів робить ці платформи 



важливими як для початківців, так і для досвідчених фахівців, створюючи 

умови для професійного зростання та успіху на ринку праці. 

 

 

2.3 Компетенції діджитал-маркетолога: аналіз вимог та викликів 

 

Сучасний діджитал-маркетолог — це не просто професіонал, який 

розуміється на інструментах і платформах. Це фахівець, здатний 

вирішувати комплексні задачі, адаптуючись до швидкоплинних змін у 

технологіях, потребах ринку та поведінці споживачів. У наш час 

маркетологи не лише просувають бренди, але й створюють нові формати 

комунікацій, що відповідають умовам кризового маркетингу та вимогам 

локального й глобального контекстів. 

Розглянемо ключові компетенції, що формуються у діджитал-

маркетологів, а також порівняємо підходи до їх розвитку у ЗВО та на 

онлайн-курсах. 

Однією з основ професії є технічні навички, які дозволяють фахівцю 

працювати з цифровими інструментами та платформами. 

1. SEO та SEM 

Оптимізація пошукових систем (SEO) та управління платною 

рекламою (SEM) є фундаментом діджитал-маркетингу. Наприклад, 

робота з Google Ads включає аналіз ключових слів, налаштування 

кампаній і моніторинг ефективності. Успішний маркетолог має вміти 

використовувати Google Search Console, SEMrush та Ahrefs для 

оптимізації контенту. 



2. SMM: TikTok, Instagram, YouTube 

Унікальні алгоритми цих платформ вимагають глибокого розуміння: 

● TikTok — створення вірусного контенту через короткі відео, тренди 

та аудіо. 

● Instagram — робота з Reels, розуміння естетики візуального контенту. 

● YouTube — оптимізація відео за допомогою метаданих і ключових 

слів. 

3. Аналітика даних: Використання Google Analytics, Tableau та HubSpot 

CRM дозволяє аналізувати ефективність кампаній, розуміти 

поведінку аудиторії та прогнозувати тренди. 

4. Email-маркетинг: Навички автоматизації розсилок через MailChimp 

чи HubSpot є важливими для побудови персоналізованої взаємодії зі 

споживачами. 

5. Креативні компетенції: Креативність є невіддільною частиною 

успішного діджитал-маркетингу, адже вона дозволяє створювати 

унікальний контент, що виділяється серед конкурентів. 

6. Контент-маркетинг: Створення текстового, графічного та 

відеоконтенту, що резонує з цільовою аудиторією, є основою 

ефективного просування. Наприклад, TikTok потребує 

інтерактивного, розважального контенту, тоді як YouTube акцентує 

увагу на аналітичному й освітньому відео. 

7. UX-дизайн: Розуміння зручності користувацького досвіду (UX) 

допомагає маркетологу оптимізувати сайти й мобільні додатки, 

підвищуючи конверсії. 



8. Розробка візуальних кампаній: У TikTok і Instagram переважає 

відеоконтент, що потребує створення візуально привабливих і 

концептуально сильних матеріалів. 

Soft skills відіграють важливу роль у роботі діджитал-маркетолога: 

1. Комунікація 

Уміння працювати в команді, взаємодіяти з клієнтами та 

презентувати проєкти є основою професійної діяльності. 

2. Критичне мислення та адаптація 

Маркетологи повинні вміти швидко реагувати на зміни у поведінці 

споживачів та алгоритмах платформ. 

3. Кар’єрний супровід 

Успішний маркетолог має: 

● Грамотно складене резюме. 

● Навички самопрезентації на співбесіді. 

● Опанувати інструменти і здобути навички пошуку перспективних 

вакансій через LinkedIn, Work.ua, dou.ua. 

Виклики та інновації 

● Кризовий маркетинг 

Під час війни маркетологи стикаються з необхідністю адаптувати свої 

стратегії до умов нестабільності, створюючи контент для 

гуманітарних ініціатив або кампаній підтримки малого бізнесу. 

● Використання AI 

Автоматизація маркетингових процесів, зокрема за допомогою чат-

ботів, персоналізація реклами та аналіз великих даних. 



Порівняння компетенцій наведено у таблиці 2.2: 

 

Критерій ЗВО Онлайн-курси 

Теорія Сильна фундаментальна 

база 

Зосередженість на 

практиці 

Практика Лімітована, акцент на 

симуляціях 

Робота з реальними 

кейсами, інтерактивні 

вправи 

Сертифікація  Диплом Сертифікати, визнані чи  

не визнані міжнародними 

компаніями 

Таблиця 2.2 

Компетенції діджитал-маркетолога охоплюють широкий спектр 

навичок, від технічних до креативних, що робить цю професію однією з 

найбільш динамічних і перспективних. Інтеграція теоретичної бази ЗВО з 

практичним досвідом онлайн-курсів дозволяє формувати фахівців, які 

відповідають сучасним викликам ринку та потребам роботодавців. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 3. РОЗРОБКА ВЛАСНОГО КУРСУ ІЗ ДІДЖИТАЛ-

МАРКЕТИНГУ 

 

 

Розділ 3.1 Базовий курс для початківців: “Від нуля до 

працевлаштування” 

У цьому розділі розроблено детальну програму базового курсу з 

діджитал-маркетингу для початківців. Основна мета курсу — забезпечити 

студентів необхідними знаннями та практичними навичками, які 

відповідають сучасним вимогам ринку праці. Курс включає комплексну 

навчальну програму, що триває 26 тижнів, і завершується створенням 

реального проєкту, який демонструє компетенції випускників. 

Курс структурований таким чином, щоб забезпечити: 

● Теоретичну базу: вивчення основ діджитал-маркетингу, інструментів 

та платформ. 



● Практичний досвід: реальні кейси, розробка проєктів, застосування 

інструментів. 

● Кар’єрний супровід: підготовка резюме, портфоліо, тренування для 

співбесід. 

Розділ також враховує контекст, включаючи маркетингові кейси в 

умовах війни та специфіку локального ринку. У підрозділі 3.3 будуть 

представлені рекомендації щодо просування цього курсу, а також стратегії 

залучення студентів. 

Просування курсу орієнтоване на: 

● Людей без попереднього досвіду у діджитал-маркетингу. 

● Студентів і випускників університетів. 

● Людей, які бажають перекваліфікуватися, враховуючи зміни на ринку 

праці через війну. 

Метою курсу є: 

● Забезпечення базовими знаннями та навичками для успішного 

працевлаштування. 

● Надання практичного досвіду роботи з популярними інструментами 

та платформами. 

● Підготовка конкурентоспроможних спеціалістів, готових працювати 

як на локальному, так і на міжнародному ринках. 

Структура курсу 

Курс складається з 9 модулів, кожен із яких охоплює окремі аспекти 

діджитал-маркетингу. Загалом передбачено 26 тижнів навчання, 



включаючи теоретичні заняття, практичні завдання, інтерактивні сесії та 

фінальний проєкт. 

Детальний опис модулів: 

Модуль 1: Вступ до діджитал-маркетингу (2 тижні, 4 заняття) 

Заняття 1: Що таке діджитал-маркетинг? 

Теорія (30 хв):  

● Огляд діджитал-маркетингу: історія, сучасний стан, основні сфери 

застосування. 

● Порівняння традиційного маркетингу з цифровим. 

● Визначення ключових понять: SEO, SEM, SMM, контент-маркетинг, 

аналітика. 

Практика (60 хв): 

● Студенти створюють карту ключових термінів, розподіляючи їх за 

категоріями (пошуковий маркетинг, соціальні мережі, контент-

маркетинг тощо). 

● Групова дискусія: які інструменти вже використовувалися в 

реальному житті. 

Заняття 2: Основні інструменти діджитал-маркетингу 

Теорія (30 хв): 

● Огляд платформ: Google Ads, TikTok, Instagram, YouTube. 

● Як обрати платформу залежно від цільової аудиторії та мети кампанії. 



● Приклади успішних кампаній на кожній платформі. 

Практика (60 хв): 

● Аналіз інструментів: студенти розробляють карту підходів до 

просування малого бізнесу з використанням вибраних платформ. 

● Презентація отриманих результатів. 

Заняття 3: Сегментація ринку 

Теорія (30 хв): 

● Типи сегментації: демографічна, поведінкова, географічна, 

психографічна. 

● Методи створення buyer persona для B2B та B2C. 

Практика (60 хв): 

● Розробка профілю цільової аудиторії для заданого кейсу (локальний 

бізнес чи послуга). 

● Обговорення та доопрацювання профілів за зворотнім зв'язком. 

Заняття 4: Локальний контекст 

Теорія (30 хв): 

● Особливості роботи на українському ринку: маркетинг у кризових 

умовах (відключення електроенергії, гуманітарні кампанії). 

● Приклади успішних українських ініціатив у діджитал-просторі. 

Практика (60 хв): 



● Розробка стратегії для локального бізнесу з урахуванням специфіки 

українського ринку. 

● Групова презентація результатів. 

Модуль 2: SEO (4 тижні, 8 занять) 

Заняття 1: Основи SEO 

Теорія (30 хв): 

● Як працюють пошукові системи. 

● Що таке SEO та чому воно важливе. 

● Роль ключових слів у ранжуванні. 

Практика (60 хв): 

● Аналіз позицій обраного вебсайту через Google Search Console або 

аналогічні інструменти. 

● Оцінка сильних та слабких сторін сайту. 

Заняття 2: Підбір ключових слів 

Теорія (30 хв): 

● Інструменти для аналізу ключових слів: Google Keyword Planner, 

Ahrefs. 

● Визначення пошукових намірів користувачів. 

Практика (60 хв): 

● Розробка списку ключових слів для реального бізнесу. 

● Групове обговорення результатів. 



Заняття 3: On-Page SEO 

Теорія (30 хв): 

● Оптимізація заголовків, метатегів, текстів. 

● Як правильно використовувати ключові слова. 

Практика (60 хв): Оптимізація тексту статті для заданої тематики 

(наприклад, блог для e-commerce). 

Заняття 4: Off-Page SEO 

Теорія (30 хв): 

● Що таке лінкбілдинг, як працюють зовнішні посилання. 

● Якість vs кількість посилань. 

Практика (60 хв): 

● Розробка стратегії створення зовнішніх посилань для реального 

бізнесу. 

Заняття 5: Технічне SEO 

Теорія (30 хв): 

● Швидкість завантаження сайту, мобільна адаптація. 

● Основи технічної оптимізації. 

Практика (60 хв): 

● Аналіз технічних аспектів обраного сайту через Google PageSpeed 

Insights. 



Заняття 6: SEO-аналітика 

Теорія (30 хв): 

● Інструменти аналітики: Google Analytics, Google Search Console. 

● Як використовувати дані для оптимізації. 

Практика (60 хв): 

● Підготовка SEO-звіту для клієнта. 

Заняття 7: Локальне SEO 

Теорія (30 хв): 

● Робота з Google My Business. 

● Важливість локального SEO для малого бізнесу. 

Практика (60 хв): 

● Створення профілю для локального бізнесу. 

Заняття 8: Комплексний SEO-аудит 

Практика (90 хв): 

● Проведення повного SEO-аудиту для заданого сайту. 

● Презентація рекомендацій клієнту. 

Модуль 3: SEM та платна реклама (3 тижні, 6 занять) 

Заняття 1: Основи SEM 

Теорія (30 хв): 



● Вступ до Google Ads. 

● Основні типи рекламних кампаній. 

Практика (60 хв): Створення базової рекламної кампанії. 

Заняття 2: Таргетинг 

Теорія (30 хв): 

● Як налаштовувати таргетинг. 

● Вибір аудиторії за демографією, поведінкою. 

Практика (60 хв): Складання таргетинг-стратегії для рекламної 

кампанії. 

Заняття 3: Ремаркетинг 

Теорія (30 хв): 

● Як працюють ремаркетингові кампанії. 

● Приклади успішного ремаркетингу. 

Практика (60 хв): Налаштування ремаркетингової кампанії у Google 

Ads. 

 

Заняття 4: Оптимізація кампаній 

Теорія (30 хв): 

● Як знизити вартість кліку (CPC). 

● Визначення KPI для кампаній. 



Практика (60 хв): Аналіз результатів рекламної кампанії. 

Заняття 5: Аналітика SEM 

Теорія (30 хв): Як використовувати дані Google Analytics для оцінки 

реклами. 

Практика (60 хв): Підготовка звіту з результатів кампанії. 

Заняття 6: Підсумок SEM 

Практика (90 хв): 

● Захист рекламного проекту перед групою. 

 

Модуль 4: SMM – TikTok, Instagram, YouTube (5 тижнів, 10 занять) 

Заняття 1: Основи TikTok 

Теорія (30 хв): 

● Алгоритми TikTok: як працюють, фактори ранжування контенту. 

● Види контенту: освітній, розважальний, рекламний. 

● Особливості роботи з трендами: використання популярних звуків, 

хештегів, візуальних ефектів. 

Практика (60 хв): 

● Створення сценарію короткого відео (15–30 секунд) для TikTok. 

● Зйомка та монтаж відео з використанням трендових елементів. 



● Завантаження відео на платформу, аналіз початкових показників 

(перегляди, лайки). 

Заняття 2: Стратегії TikTok 

Теорія (30 хв): 

● Вірусний контент: як створювати ролики, що стають популярними. 

● TikTok для бізнесу: кейси українських компаній, які ефективно 

використовували платформу. 

Практика (60 хв): 

● Розробка плану публікацій для TikTok на тиждень, враховуючи 

специфіку бренду або продукту. 

● Оцінка успішності роликів конкурентів і підготовка до інтеграції 

TikTok у загальну маркетингову стратегію. 

 

Заняття 3: Основи Instagram 

Теорія (40 хв): 

● Як працюють алгоритми Instagram: взаємодії, охоплення, важливість 

візуального контенту. 

● Робота з функціями Instagram: Reels, Stories, IGTV, Highlights. 

Практика (60 хв): 

● Створення серії Stories для заданого продукту або послуги. 



● Налаштування Highlights, підготовка інтерактивів (опитування, 

тести) для залучення аудиторії. 

 

Заняття 4: Органічне просування в Instagram 

Теорія (30 хв): 

● Техніки органічного зростання аудиторії: взаємодія, хештеги, UGC 

(контент, створений користувачами). 

● Використання Instagram Insights для аналізу ефективності. 

Практика (60 хв): 

● Розробка контент-плану для Instagram на місяць із включенням різних 

форматів (пости, Stories, Reels). 

● Створення графіки для одного з постів за допомогою Canva. 

Заняття 5: Основи YouTube 

Теорія (40 хв): 

● Алгоритми YouTube: як забезпечити видимість відео. 

● SEO для відео: вибір заголовків, тегів, описів. 

● Як працює монетизація на платформі. 

Практика (60 хв): 

● Оптимізація метаданих для заданого відео. 

● Планування контенту для запуску нового YouTube-каналу. 



Заняття 6: Створення контенту для YouTube 

Практичне заняття (90 хв): 

● Зйомка відео: підготовка сценарію, запис і монтаж. 

● Додавання інтерактивів (підказки, посилання) у відео. 

● Публікація відео на платформі з оптимізацією SEO-параметрів. 

Заняття 7: Інструменти SMM 

Теорія (30 хв): 

● Використання планувальників (Later, Buffer) для автоматизації 

публікацій. 

● Canva та Adobe Express: створення візуального контенту 

Практика (60 хв): 

● Розробка серії публікацій для Instagram або Facebook із графічним 

контентом. 

● Налаштування автоматичних публікацій через планувальник. 

Заняття 8: Аналітика SMM 

Теорія (40 хв): 

● Метрики ефективності SMM: Engagement Rate (ER), Click-Through 

Rate (CTR), конверсії. 

● Як аналізувати результати кампанії за допомогою вбудованих 

інструментів платформ. 

Практика (60 хв): 



● Аналіз власної або заданої кампанії: підготовка звіту з висновками та 

рекомендаціями. 

Заняття 9: Інтеграція платформ 

Теорія (30 хв): 

● Створення багатоплатформної стратегії: як поєднувати TikTok, 

Instagram, YouTube. 

● Використання єдиної лінії брендування та повідомлення. 

Практика (60 хв): 

● Розробка повноцінної стратегії багатоплатформного просування для 

заданого бізнесу або продукту. 

Заняття 10: Захист проектів 

Практика (90 хв): 

● Студенти презентують свої багатоплатформні стратегії, 

демонструючи ключові результати. 

● Викладачі та колеги дають зворотний зв’язок, аналізують сильні та 

слабкі сторони проектів. 

Модуль 5: Контент-маркетинг (4 тижні, 8 занять) 

Заняття 1: Стратегія контенту 

Теорія (30 хв): 

● Що таке контент-маркетинг: визначення, цілі. 



● Як планувати контент-стратегію: календар публікацій, сегментація 

аудиторії. 

Практика (60 хв): Розробка контент-плану для малого бізнесу 

(постери, публікації в Instagram). 

Заняття 2: Копірайтинг 

Теорія (30 хв): Основи копірайтингу: структурування тексту, 

заголовки, ключові слова. 

Принципи SEO-копірайтингу. Практика (60 хв): Написання 

рекламного тексту для продукту або послуги. 

Заняття 3: Візуальний контент 

Теорія (30 хв):  

● Інструменти для створення графічного контенту: Canva, Adobe 

Express. 

● Як створювати банери для соціальних мереж. 

Практика (60 хв): Розробка графіки для рекламного посту. 

Заняття 4: Відеоконтент 

Теорія (30 хв): 

● Основи сторітелінгу у відео. 

● Підготовка сценарію та монтаж. 

Практика (60 хв): Створення короткого відео для TikTok або 

Instagram. 



Заняття 5: Контент для різних платформ 

Теорія (30 хв): Як адаптувати контент для Facebook, Instagram, 

YouTube. 

Практика (60 хв): Оптимізація одного контенту для кількох платформ. 

Заняття 6: Аналітика контенту 

Теорія (30 хв): Вимірювання ефективності контенту (CTR, ER, лайки, 

шерінги). 

Практика (60 хв): Аналіз результатів опублікованого контенту. 

Заняття 7: Адаптація контенту під кризові умови 

Теорія (30 хв): Як змінювати контент під час криз (війна, економічні 

зміни). 

Практика (60 хв): Розробка контенту для кампанії з гуманітарної 

допомоги. 

Заняття 8: Захист проектів 

Презентація (60 хв): Студенти представляють власну контент-

стратегію. 

Обговорення (30 хв): Зворотній зв'язок від викладача та колег. 

Модуль 6: Аналітика даних (3 тижні, 6 занять) 

Заняття 1: Основи Google Analytics 

Теорія (40 хв): 

● Як налаштовувати акаунти в Google Analytics. 



● Відстеження подій, створення UTM-міток. 

Практика (50 хв): Аналіз конверсій для кампаній. 

Заняття 2: Візуалізація даних 

Теорія (30 хв): Інструменти для візуалізації: Tableau, Google Data 

Studio. 

Практика (60 хв): Створення звіту з аналізом маркетингових 

кампаній. 

Заняття 3: Метрики ефективності 

Теорія (40 хв): Вимірювання ROI, CTR, CAC (Customer Acquisition 

Cost). 

Практика (50 хв): Оцінка ефективності реклами через аналітику. 

Заняття 4: Вплив великих даних 

Теорія (30 хв): Використання Big Data у маркетингу. 

Практика (60 хв): Аналіз великих даних для сегментації аудиторії. 

Заняття 5: Локальна аналітика 

Теорія (30 хв): Особливості аналізу локального ринку. 

Практика (60 хв): Створення звіту по кампанії для локального бізнесу. 

Заняття 6: Завершальний звіт 

Практика (90 хв): Розробка аналітичного звіту для фінальної стратегії. 

Модуль 7: Email-маркетинг та CRM (3 тижні, 6 занять) 



Заняття 1: Автоматизація email-розсилок 

Теорія (30 хв): Як працюють MailChimp, HubSpot. 

Практика (60 хв): Створення автоматизованої кампанії. 

Заняття 2: Сегментація бази 

Теорія (30 хв): Як сегментувати аудиторію для email-кампаній. 

Практика (60 хв): Розробка сегментації для конкретного бізнесу. 

Заняття 3: Персоналізація 

Теорія (30 хв): Як створювати персоналізовані email-розсилки. 

Практика (60 хв):Написання email-кампанії з персоналізацією. 

Заняття 4: Аналітика email-кампаній 

Теорія (30 хв): Вимірювання відкриттів, кліків, відмов. 

Практика (60 хв): Оцінка результатів розсилок. 

Заняття 5: CRM для малого бізнесу 

Теорія (30 хв): Основи роботи з CRM. 

Практика (60 хв): Налаштування CRM для малого бізнесу. 

Заняття 6: Інтеграція email-стратегії 

Практика (90 хв): Створення комплексної стратегії email-маркетингу. 

Модуль 8: Кар’єрний супровід (2 тижні, 4 заняття) 

Заняття 1: Резюме та портфоліо 



Практика (90 хв): Складання резюме, портфоліо з виконаними 

завданнями. 

Заняття 2: LinkedIn 

Теорія (30 хв): Як створити професійний профіль. 

Практика (60 хв): Оптимізація профілю. 

Заняття 3: Співбесіда 

Рольова гра (90 хв): Симуляція співбесіди з викладачем. 

Заняття 4: Аналіз ринку праці 

Практика (90 хв) :Пошук релевантних вакансій, підготовка до подачі. 

Модуль 9: Завершальний проект (2 тижні, 4 заняття) 

Модуль присвячений практичній інтеграції всіх знань, отриманих під 

час курсу. Студенти працюють над створенням комплексної стратегії 

діджитал-маркетингу для реального або вигаданого бізнесу, що включає 

SEO, SEM, SMM, контент-маркетинг, аналітику даних та email-маркетинг. 

Наприкінці модуля відбувається презентація проектів і отримання 

зворотного зв'язку від викладачів та колег. 

Заняття 1: Підготовка до проекту 

Теорія (30 хв): 

● Як організувати роботу над проектом. 

● Принципи побудови комплексної стратегії. 

● Як інтегрувати SEO, SEM, SMM, контент-маркетинг та аналітику в 

єдиний план. 



Практика (90 хв): 

● Визначення цільової аудиторії та основних бізнес-цілей. 

● Формування команди (за необхідності) або вибір індивідуального 

проекту. 

● Створення плану роботи та розподіл завдань. 

Заняття 2: Розробка стратегії 

Теорія (20 хв): 

● Структура комплексної стратегії діджитал-маркетингу. 

● Пріоритизація інструментів залежно від бізнес-цілей. 

Практика (100 хв): 

● Розробка SEO-стратегії: підбір ключових слів, оптимізація сайту. 

● Планування рекламних кампаній у Google Ads (SEM). 

● Розробка контент-плану для SMM (TikTok, Instagram, YouTube). 

Заняття 3: Впровадження та аналітика 

Теорія (30 хв): 

● Як впроваджувати стратегії у реальне середовище. 

● Основні показники ефективності (KPI): CTR, ROI, ER. 

Практика (90 хв): 

● Створення рекламного оголошення та його запуск. 

● Підготовка email-кампанії для підтримки взаємодії з клієнтами. 



● Використання Google Analytics для аналізу ефективності. 

Заняття 4: Презентація проекту та захист 

Презентація проекту (60 хв):  

● Кожен студент або команда представляє свою стратегію. 

● Використання слайдів, графіків, відео. 

Обговорення (30 хв): 

● Відповіді на запитання викладачів та колег. 

● Рекомендації щодо вдосконалення. 

Оцінка проектів (30 хв): Організатор курсу разом із іншими 

студентами курсу надають розгорнутий фідбек, оцінюючи інтеграцію 

інструментів, якість виконання та реалістичність стратегії. 

Випускники мають портфоліо з практичним кейсом, готовим для 

подачі на вакансії або презентації роботодавцю. 

Курс "Основи діджитал-маркетингу: від нуля до працевлаштування" 

розроблений як багаторівнева навчальна програма, що поєднує сучасні 

методи викладання, локальний контекст і глобальні тенденції. Завдяки 

структурованому підходу та інтеграції практичних завдань, студенти 

зможуть: 

● Опанувати базові та спеціалізовані навички, які відповідають 

потребам українського та міжнародного ринків. 

● Застосувати отримані знання у реальних проєктах, що дозволить 

створити портфоліо ще під час навчання. 



● Орієнтуватися у вимогах ринку праці та ефективно шукати роботу, 

використовуючи навички кар’єрного супроводу. 

● Розвинути компетенції, необхідні для роботи у кризових умовах, 

зокрема у сфері гуманітарного маркетингу. 

Курс стане платформою для запуску кар’єри або перекваліфікації, 

готуючи студентів до швидкої адаптації в умовах динамічних змін 

діджитал-середовища. 

 

 

Розділ 3.2 Індивідуальний інтенсив для просунутих діджитал-

маркетологів 

 

Розвиток діджитал-маркетингу, а також швидкі зміни в технологіях і 

поведінці споживачів потребують від маркетологів постійного 

вдосконалення знань і навичок. Курс "Індивідуальний інтенсив для 

просунутих діджитал-маркетологів" створено для професіоналів 

середнього рівня, які прагнуть перейти на експертний рівень. 

Цей курс пропонує інтенсивний підхід із практичними завданнями, 

адаптованими до сучасних викликів, а також дає можливість працювати над 

реальними кейсами з постійною підтримкою ментора. Студент отримує 

індивідуальний супровід, що дозволяє врахувати його сильні сторони та 

сфери для вдосконалення. 

 

Цільова аудиторія 



1. Діджитал-маркетологи середньої ланки, які хочуть розвинути 

експертні компетенції. 

2. Фрілансери, які прагнуть працювати з міжнародними клієнтами чи 

великими брендами. 

3. Підприємці, які хочуть самостійно впроваджувати маркетингові 

стратегії у свої проєкти. 

Мета курсу 

1. Розвиток експертних навичок: 

● Впевнене володіння аналітичними інструментами, SMM, SEO, SEM. 

● Використання AI для автоматизації маркетингових процесів. 

2. Формування стратегічного мислення: 

● Розробка багатоканальних кампаній. 

● Адаптація до кризових умов. 

3. Практичний підхід: 

● Виконання реальних кейсів. 

● Побудова персонального бренду та оптимізація професійного 

профілю. 

4. Підготовка до нових викликів: 

● Використання інноваційних інструментів. 

● Розвиток soft skills (комунікація, управління командою). 

Формат курсу 



Тривалість: 12 тижнів. 

Організація: 

● Щоденна комунікація через Telegram. 

● Щотижневі індивідуальні Zoom-сесії. 

● Постійний доступ до бази знань. 

● Вартість: $3000 (оплата одразу). 

Матеріали: 

● Чек-листи, шаблони, PDF-гайди. 

● База знань із книгами, статтями, відеоматеріалами. 

Програма курсу 

Модуль 1: Стратегічне мислення та планування (2 тижні, 4 заняття) 

1. Глобальні тренди в діджитал-маркетингу 

Теорія: 

● Огляд AI, автоматизації, персоналізації. 

● Вивчення трендів Big Data та омніканальності. 

Практика: SWOT-аналіз власного проєкту. 

2. Розробка багатоканальної стратегії 

Теорія: Синергія між SEO, SMM, email-маркетингом, платною 

рекламою. 

Практика: Побудова стратегії для реального бізнесу. 



3. Антикризовий маркетинг 

Теорія: Маркетинг у воєнних умовах, адаптація кампаній. 

Практика: Розробка кризової стратегії для локального бізнесу. 

4. Унікальна торговельна пропозиція (USP) 

Теорія: Формування меседжу, що виділяє продукт. 

Практика: Написання USP для особистого бренду. 

Модуль 2: Креативний маркетинг і контент (3 тижні, 6 занять) 

1. TikTok 

Теорія: Алгоритми платформи, створення вірусного контенту. 

Практика: Запис трендового відео для TikTok. 

2. Instagram 

Теорія: Використання Reels, Stories для залучення. 

Практика: Публікація серії Stories для кампанії. 

3. YouTube 

Теорія: SEO для відео, оптимізація метаданих. 

Практика:Розробка відеоконтенту для YouTube. 

4. Гуманітарний маркетинг 

Теорія: Стратегії просування благодійних ініціатив. 

Практика: Розробка кампанії для соціального проєкту. 



Модуль 3: Аналітика та автоматизація (3 тижні, 6 занять) 

1. Аналітика даних 

Теорія: Google Analytics, Tableau. 

Практика: Створення дашборду. 

2. CRM-системи 

Теорія: Налаштування HubSpot, управління клієнтами. 

Практика: Робота з CRM для реального бізнесу. 

3. Email-маркетинг 

Теорія: Автоматизація розсилок. 

Практика: Запуск email-кампанії. 

Модуль 4: Soft Skills і кар’єрний розвиток (2 тижні, 4 заняття) 

1. Персональний бренд 

Теорія: Оптимізація профілю LinkedIn, Instagram. 

Практика: Написання посту про успішний кейс. 

2. Комунікація та переговори 

Теорія: Стратегії ведення переговорів. 

Практика: Рольова гра "Переговори з клієнтом". 

Модуль 5: Завершальний проект (2 тижні, 4 заняття) 

1. Інтегрована стратегія 



Практика: Створення комплексної стратегії діджитал-маркетингу. 

2. Захист проекту 

Практика: Презентація проєкту перед ментором. 

Додаткові компоненти: 

Чек-листи та PDF-гайди 

Інструменти для SEO, аналітики, контенту. 

База знань: Книги, відео, статті про діджитал-маркетинг. 

Інтерактивні сесії: Групові обговорення, обмін досвідом. 

Цей курс забезпечує студентів усіма необхідними знаннями та 

практичними навичками для роботи в умовах сучасного ринку. Завдяки 

індивідуальному підходу, глибоким завданням і підтримці ментора 

студенти стануть впевненими експертами, готовими працювати з 

міжнародними клієнтами та великими брендами. 

 

 

Розділ 3.3 Маркетингова стратегія просування курсів 

 

У цьому розділі приділимо увагу на розробці маркетингових 

стратегій для просування двох курсів: 

Курс "Основи діджитал-маркетингу" — спрямований на залучення 

початківців, які хочуть швидко освоїти базові навички.  Розроблений для 



новачків у діджитал-маркетингу, що прагнуть швидко здобути базові 

знання та розпочати кар’єру. 

Особливість курсу – його доступність, структурованість і адаптація 

до потреб початківців, що дозволяє учасникам опанувати ключові 

інструменти маркетингу за короткий час. Формат вірусного просування 

підкреслює сучасність і динамічність програми. 

Курс "Індивідуальний інтенсив" — орієнтований на професіоналів 

середнього рівня, які прагнуть перейти на високий рівень компетенцій через 

індивідуальне навчання з ментором. 

Призначений для фахівців середнього рівня, які хочуть досягти 

високого професійного рівня. Унікальність курсу полягає в 

індивідуальному підході, практичних завданнях на основі реальних кейсів і 

тісній співпраці з ментором. 

Маркетингова стратегія для цього курсу орієнтована на професійні 

спільноти та підкреслює елітарність програми. 

Ключова мета стратегії — забезпечити ефективне використання 

бюджетів, залучити відповідні аудиторії та забезпечити високий рівень 

конверсії за допомогою адаптованих підходів. 

Маркетингова стратегія для курсу "Основи діджитал-

маркетингу" 

Формат реклами: Вірусне просування 

Курс "Основи діджитал-маркетингу" використовує вірусний 

маркетинг для охоплення широкої аудиторії. Основна ціль — залучити 

молодих спеціалістів, студентів та людей, які хочуть швидко змінити 

професію. 



Бюджет і канали просування 

Бюджет: 

Початковий бюджет: $500/місяць. 

Канали: TikTok, Instagram, YouTube Shorts. 

Розподіл: 

● TikTok: $200/місяць на створення відеороликів із таргетингом на 

початківців. 

● Instagram Reels: $150/місяць на спонсоровані пости. 

● YouTube Shorts: $150/місяць на промоцію навчальних відео. 

Контент для просування 

Короткі відеоролики: 

● Тема: "Як стати діджитал-маркетологом за 26 тижнів?". 

● Формат: Демонстрація виконання студентами практичних завдань. 

Вебінари: 

● Тема: "5 простих кроків до професії діджитал-маркетолога". 

● Формат: Трансляція на YouTube із подальшим записом. 

Унікальність курсу 

1. Доступність: Мінімальна вартість порівняно з конкурентами ($300). 

2. Практичність: 70%+ курсу складають реальні кейси, адаптовані до 

українського та міжнародного ринків. 



3. Швидкий результат: Через 26 тижнів студент буде спроможний 

розпочати роботу в сфері діджитал-маркетингу. 

Маркетингова стратегія для курсу "Індивідуальний інтенсив" 

Формат реклами: Індивідуальний підхід 

Для курсу "Індивідуальний інтенсив" розроблено стратегію, 

орієнтовану на професіоналів середнього рівня, які прагнуть значного 

зростання у кар’єрі. Основна ціль — створити імідж преміального 

продукту, акцентуючи на індивідуальному навчанні з ментором. 

Бюджет і канали просування 

Бюджет: 

Початковий бюджет: $1500/місяць. 

Канали: LinkedIn, Facebook, YouTube. 

Розподіл: 

● LinkedIn: $700/місяць на таргетовану рекламу серед професійних 

спільнот. 

● Facebook: $500/місяць на ретаргетинг. 

● YouTube: $300/місяць на промоцію вебінарів і кейсів. 

Контент для просування 

Персоналізовані вебінари: 

● Тема: "Як стати експертом у діджитал-маркетингу?". 

● Формат: Практичні демонстрації з реальними кейсами. 



Кейси: Відеоролики з аналізом реальних бізнес-проблем та їх 

вирішенням. 

Відкритий урок: 

● Тема: "Як створити міжнародну маркетингову стратегію?". 

● Формат: Огляд ключових інструментів та підходів. 

Унікальність курсу 

1. Індивідуальний підхід: Студент працює безпосередньо з ментором. 

2. Реальні кейси: Завдання моделюють реальні виклики з практики 

маркетологів високого рівня. 

3. Ексклюзивність: Обмежена кількість місць (до 7 студентів у потоці). 

Додаткові ініціативи 

FAQ та чат-боти: 

● Створення Telegram-бота для відповідей на поширені запитання. 

● Розділ FAQ на сайті з детальними поясненнями щодо курсу. 

Інфлюенсери та партнери: 

● Залучення інфлюенсерів із професійного середовища для просування 

курсу інтенсиву. 

● Пошук партнерів серед бізнес-асоціацій або IT-компаній для 

залучення корпоративних клієнтів.  

У розділі було представлено детальний аналіз маркетингових 

стратегій для двох курсів – базового курсу "Основи діджитал-маркетингу" 



та інтенсивного індивідуального курсу для професіоналів "Експертний 

рівень діджитал-маркетингу". Обидві програми мають чітко визначені 

цільові аудиторії, унікальні цілі й маркетингові підходи, що відповідають 

сучасним вимогам ринку. 

Маркетинговий бюджет та канали просування були ретельно 

підібрані для кожного курсу: 

● Для базового курсу  було обрано вірусний формат реклами із 

залученням TikTok, Instagram і YouTube. Передбачено бюджет у 

$500/місяць із можливістю збільшення при зростанні попиту. 

● Для експертного курсу головний акцент зроблено на LinkedIn і 

Facebook, із бюджетом $1500/місяць. Реклама зосереджена на 

професійних аудиторіях. 

Реалізація обох курсів базується на чіткій концепції, що враховує 

сучасні тренди діджитал-маркетингу, потреби різних аудиторій і ефективні 

методи просування. Ретельно продумана структура курсів, 

індивідуалізований підхід та актуальний контент забезпечують високу 

релевантність програм на ринку освітніх послуг. 

Ці стратегії та підходи дозволяють створити конкурентоспроможний 

продукт, який не лише залучає студентів, але й сприяє їхньому 

професійному розвитку, забезпечуючи необхідні навички та знання для 

успішної кар’єри у діджитал-маркетингу. 

 

 

 



 

 

 

 

 

ВИСНОВКИ 

У процесі виконання магістерської роботи було здійснено 

комплексне дослідження сучасних підходів до підготовки фахівців у сфері 

діджитал-маркетингу. Досягнуті усі поставлені завдання: 

1. Аналіз підготовки фахівців у ЗВО та на онлайн-платформах 

Результати аналізу українських закладів вищої освіти та міжнародних 

онлайн-платформ показали, що підготовка фахівців у сфері діджитал-

маркетингу зосереджена на ключових компетенціях, таких як SEO, SMM, 

контент-маркетинг, аналітика даних і CRM. Однак, програми ЗВО часто 

мають обмежений практичний компонент, що знижує їхню 

конкурентоспроможність у порівнянні з онлайн-курсами. Онлайн-

платформи, такі як Coursera, Udemy, Google Digital Garage, пропонують 

сучасні методи навчання, які враховують актуальні тенденції та 

забезпечують гнучкість. 

2. Визначення ключових компетенцій 

На основі аналізу освітніх програм і потреб ринку праці визначено 

основні компетенції діджитал-маркетолога. Це технічні навички (SEO, 

SEM, SMM, аналітика даних, email-маркетинг), креативні вміння (контент-

маркетинг, UX-дизайн), а також soft skills (критичне мислення, управління 



проєктами, комунікація). Виявлено, що практичні завдання, орієнтовані на 

вирішення реальних кейсів, є критично важливими для розвитку цих 

компетенцій. 

3. Розробка базового курсу для початківців 

Створено базовий курс із діджитал-маркетингу для початківців, який 

охоплює 9 модулів і забезпечує учасників знаннями та навичками для 

успішного старту кар’єри. Курс поєднує теоретичну базу та практичні 

завдання, адаптовані до потреб сучасного ринку. Він також враховує 

локальний контекст, що дозволяє студентам ефективно працювати як в 

Україні, так і на міжнародному ринку. 

4. Розробка індивідуального інтенсиву для професіоналів середнього 

рівня 

Індивідуальний курс для маркетологів середньої ланки спрямований 

на підвищення їхньої експертності до рівня топ-фахівців. Курс передбачає 

персоналізовану програму навчання, роботу з реальними кейсами, 

інтеграцію сучасних інструментів (штучного інтелекту, CRM, автоматизації 

маркетингових процесів) та акцент на стратегічному підході до вирішення 

задач. 

5. Розробка маркетингових стратегій просування курсів 

Запропоновано дві окремі стратегії просування для базового курсу та 

індивідуального інтенсиву. Для базового курсу використано вірусний 

маркетинг із акцентом на соціальні мережі (TikTok, Instagram, YouTube), а 

для індивідуального інтенсиву — таргетовану рекламу в LinkedIn та 

YouTube із фокусом на професіоналів. Застосування цих стратегій 

дозволить залучити цільову аудиторію та забезпечити 

конкурентоспроможність курсів. 



Наукова і практична значущість роботи 

 Розроблені програми навчання адаптовані до сучасних вимог ринку 

праці, що дозволяє студентам швидко інтегруватися в професійне 

середовище. Практичні завдання курсів забезпечують ефективне 

застосування теоретичних знань у реальних умовах, що робить їх 

корисними для подальшої інтеграції в освітні процеси українських ЗВО та 

міжнародних платформ. 

Таким чином, робота досягає поставлених цілей, сприяючи розвитку 

діджитал-маркетингу як галузі та покращенню якості підготовки фахівців. 

Запропоновані курси є важливим кроком до забезпечення українських 

студентів і професіоналів знаннями, які дозволять їм конкурувати на 

глобальному ринку праці. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ 

1. Борисенко, І. В. Цифрові стратегії у маркетинговій комунікації.  

Харків: ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 2020. 245 с. 

2. Гречанюк, О. В. Основи соціальних медіа і маркетингу в Україні.  

Київ: Університет банківської справи, 2014. 145 с. 

3. Дерев’янко, І. Г. Тренди та інновації в маркетингових стратегіях.  

Київ: "Кіно і реклама", 2016. 190 с. 

4. Іванова, Л. В. Сучасні стратегії інтернет-маркетингу для 

українських підприємств. Харків: ХНТУ, 2019. 195 с. 

5. Костюк, М. М. Впровадження новітніх маркетингових стратегій в 

Україні. Київ: Національний університет біоресурсів і 

природокористування України, 2017. 220 с. 

6. Крамаренко, І. А. Психологія споживання в умовах цифрового 

маркетингу. Одеса: ОНУ ім. І. І. Мечникова, 2020. 220 с. 

7. Коваленко, А. І. Цифровий маркетинг: концептуальні засади і 

новітні технології. Харків: ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 2016. 280 с. 

8. Лісова, О. В. Вивчення і впровадження цифрових маркетингових 

стратегій у малому бізнесі. Київ: Міжнародний центр розвитку бізнесу, 

2017. 198 с. 



9. Литвиненко, О. М. Реклама в цифровому середовищі: особливості 

та нові підходи. Львів: ЛНУ, 2016. 185 с. 

10. Мельник, С. А. Інтернет-маркетинг: теорія та практика. Харків: 

ВД "Ранок", 2015. 160 с. 

11. Петренко, О. П. Основи діджитал-маркетингу. Київ: Лібра, 2018. 

220 с. 

12. Романенко, О. В. Стратегії успішного цифрового бренду в Україні. 

Львів: КЛІУ, 2018. 210 с. 

13. Руденко, В. С. Стратегії цифрових брендів в Україні. Харків: ХНУ 

ім. В.Н. Каразіна, 2017. 235 с. 

14. Шульга, О. В. Маркетингові комунікації в умовах цифрової 

трансформації. Київ: КНУ ім. Т. Шевченка, 2019. 180 с. 

15. Якушина, Т. І. Практичний посібник з інтернет-маркетингу для 

малих і середніх підприємств. Одеса: ОДУ, 2016. 240 с. 

16. Гордієнко, С. М. Вплив соціальних мереж на споживацьку 

поведінку. Київ: КНУ ім. Т. Шевченка, 2017. 210 с. 

17. Коваль, В. В. Діджитал-маркетинг в умовах економічної кризи. 

Львів: Видавництво ЛНУ, 2020. 180 с. 

18. Пащенко, Ю. С. Стратегії розвитку онлайн-бізнесу в Україні. Київ: 

ІМВ, 2018. 230 с. 

19. Дорошенко, О. В. Технології управління цифровими брендами. 

Харків: ХНУ, 2019. 205 с. 

20. Власенко, О. В. Діджитал-маркетинг в умовах глобалізації. 

Харків: ХНТУ, 2019. 200 с. 



21. Chaffey, D. Цифровий маркетинг: стратегія, реалізація та 

практика. 7-ме вид.  Ха́рлоу: Pearson, 2020.  636 с. 

22. Connor, S. Соціальні медіа та бізнес: використання платформ для 

досягнення прибутку. Нью-Йорк: McGraw-Hill, 2021. 289 с. 

23. Davenport, T., & Bean, R. Великі дані на роботі: розвінчання міфів, 

відкриття можливостей. Бостон: Harvard Business Review Press, 2018. 290 

с. 

24. Kaplan, A. M. Психологія цифрового маркетингу. Берлін: Springer, 

2019. 278 с. 

25. Kotler, P., & Keller, K. Управління маркетингом. 15-те вид. 

Лондон: Pearson, 2019. 816 с. 

26. Lee, K. Цифрова трансформація маркетингу: приклад для країн, 

що розвиваються. Нью-Йорк: Springer, 2021. 312 с. 

27. Liang, C. Маркетинг впливу в цифрову епоху.  Нью-Йорк: Oxford 

University Press, 2019.  356 с. 

28. McDonald, M., & Wilson, H. Плани маркетингу: як їх підготувати і 

як використовувати. 8-ме вид. Чичестер: Wiley, 2020. 504 с. 

29. Mintzberg, H. Стратегія сафарі: керівництво по диким просторам 

стратегічного управління.  2-ге вид.  Нью-Йорк: Free Press, 2020.  528 с. 

30. Reibstein, D. J., & Farris, P. W. Маркетингові метрики: остаточний 

посібник з вимірювання маркетингової ефективності. 5-те вид. Верхній 

Седл Рівер: Pearson, 2020.  312 с. 

31. Tuten, T. Цифровий та соціальний медіа маркетинг: 

результативний підхід.  2-ге вид.  Лондон: Sage, 2020.  370 с. 



32. Wang, J., Zhang, Y., & Liu, H. Споживчі сприйняття та онлайн-

освіта.  Бостон: Cengage, 2020.  220 с. 

33. Zeng, Y., & Tang, J. Роль соціальних медіа в цифровому 

маркетингу.  Нью-Йорк: Routledge, 2020.  312 с. 

34. Fuchs, C. Соціальні медіа: критичне введення.  Лондон: Sage 

Publications, 2019. 356 с. 

35. Brynjolfsson, E., & McAfee, A. Друга епоха машин: робота, прогрес 

і процвітання в часи блискучих технологій.  Нью-Йорк: W.W. Norton & 

Company, 2019.  416 с. 

36. Solomon, M. R. Споживчі поведінки: купівля, володіння, бути.  12-

те вид.  Верхній Седл Рівер: Pearson, 2021. 672 с. 

37. Keller, K. L. Стратегічне управління брендом: побудова, 

вимірювання та управління капіталом бренду.  4-те вид.  Верхній Седл 

Рівер: Pearson, 2019. 672 с. 

38. Hoch, H. Цифрова стратегія маркетингу для успіху.  Нью-Йорк: 

Routledge, 2020.  310 с. 

39. Farris, P. W., & Bendle, N. T. Маркетингові метрики: остаточний 

посібник для вимірювання маркетингової ефективності.  5-те вид.  

Верхній Седл Рівер: Pearson, 2020.  312 с. 

40. Kaufman, J. C., & Sternberg, R. J. Cambridge Handbook of Creativity.  

2-ге вид.  Кембридж: Cambridge University Press, 2020.  570 с. 

41. Hassan, L. M. Цифровий маркетинг: інтегрований підхід. Лондон: 

Pearson, 2019.  265 с. 



42. Gartner. Цифровий маркетинг і роль штучного інтелекту.  [online] 

Available at: https://www.gartner.com/en/insights/digital-marketing 

43. The Digital Marketing Institute. Цифровий маркетинг: стратегія для 

успіху.  [online] Available at: https://digitalmarketinginstitute.com/ 

44. Google. Вивчення цифрового маркетингу за допомогою Google.  

[online] Available at: https://learndigital.withgoogle.com/digitalgarage 

45. HubSpot Academy. Вхідний маркетинг: як бути знайденим за 

допомогою Google. [online] Available at: 

https://academy.hubspot.com/courses/inbound-marketing 

46. Coursera. Спеціалізація з цифрового маркетингу.  Університет 

Іллінойс. [online] Available at: 

https://www.coursera.org/specializations/digital-marketing 

47. Udemy. Майстер-клас з цифрового маркетингу  23 курси в одному.  

[online] Available at: https://www.udemy.com/course/digital-marketing-

masterclass/ 

48. Mintzberg, H. Стратегія в дії: практика управлінської думки.  Нью-

Йорк: Free Press, 2019.  360 с. 

49. Solomon, M. R. Маркетинг: стратегічний підхід до брендів та 

споживачів.  13-те вид.  Нью-Йорк: Pearson, 2020.  800 с. 

50. McKinsey & Company. Тренди цифрового маркетингу: на крок 

попереду.  [online] Available at: https://www.mckinsey.com/business-

functions/marketing-and-sales/our-insights/digital-marketing-insights-for-

emerging-markets 

51. Aaker, D. A. Управління брендом: стратегія для глобальних 

компаній. 4-те вид.  Нью-Йорк: Free Press, 2018.  432 с. 

https://digitalmarketinginstitute.com/
https://digitalmarketinginstitute.com/
https://academy.hubspot.com/courses/inbound-marketing
https://academy.hubspot.com/courses/inbound-marketing
https://academy.hubspot.com/courses/inbound-marketing
https://www.coursera.org/specializations/digital-marketing
https://www.coursera.org/specializations/digital-marketing
https://www.coursera.org/specializations/digital-marketing


52. Tufte, E. R. Естетика даних: візуалізація та дизайн інтерфейсів. 

Нью-Йорк: Graphics Press, 2019.  378 с. 

53. Sterne, J. Метрики соціальних медіа: як виміряти та оптимізувати 

свої маркетингові інвестиції.  Лондон: Wiley, 2020.  320 с. 

54. Berthon, P., Pitt, L., & Plangger, K. Social Media and Business.  New 

York: Routledge, 2020.  304 p. 

55. Huang, Z., & Benyoucef, M. Social media marketing.  Heidelberg: 

Springer, 2019.  275 p. 

56. Cacioppo, J. T., & Patrick, W. Loneliness: Human Nature and the Need 

for Social Connection.  New York: W.W. Norton & Company, 2018.  288 p. 

57. Zeithaml, V. A., & Bitner, M. J. Services Marketing: Integrating 

Customer Focus Across the Firm. 7th ed.  New York: McGraw-Hill, 2021.  672 

p. 

58. Fleming, M. The Digital Transformation of Marketing. Boston: 

Harvard Business Review Press, 2020. 315 p. 

59. Moore, J. F. The Death of Competition: Leadership and Strategy in the 

Age of Business Ecosystems. New York: HarperBusiness, 2020. 350 p. 

60. Brady, M., & H. Channon. Marketing for the Digital Age: A Practical 

Guide. London: Routledge, 2020. 410 p. 

 


